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SPREMENJENJE JE NUJNOSPREMENJENJE JE NUJNO

Misel 2. postne nedelje

”Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!” (Mt 17,5)

Cerkev nam na drugo postno nedeljo ponuja odlomek iz Mate-
jevega evangelija, ki govori o spremenjenju. Na prvi pogled 
se zdi odlomek nelogičen za postni čas. Saj spremenjenje bolj 
spominja na veliko noč kot na post. A če dobro pomislimo: 
spremenjenje je nujno, da bi post ne izgubil pravega smisla. Ne 
postimo se zato, da se odpovedujemo, mrtvičimo, premagu-
jemo dolgčas pri molitvi in praznimo svoje žepe. Ne, post v 
obliki odpovedi, molitve in dobrih del nas preprosto  vabi  k 
spremenjenju. Druga postna nedelja nam želi osvetliti pomen posta, da ne bi bil sam 
sebi namen. Postni čas je podoba štiridesetletnega tavanja po puščavi, iz sužnosti v 
obljubljeno deželo. Ob tej misli se zdi Jezusovo srečanje z Mojzesom in Elijem vse prej 
kot naključje. Zdi se, da je Jezus hotel dati ceno dvema možema, ki sta, vsak na svoj 
način, vztrajala na poti v svobodo. Prav ta dva moža sta lahko lepo povabilo, v kaj naj se 
v času posta spreminjamo. Nedelja Gospodovega spremenjenja tako vabi, da gledamo 
v lepoto neskončnega cilja, ki nam ga Bog pripravlja. Ta neskončni cilj je Božja podoba 
v nas, ki naj jo post prečiščuje. Spremenjenje ponuja podobo potrpežljivih borcev za 
lepo, dobro in resnično, podobo nežnih in sočutnih sogovornikov, ki vidijo več kot le 
sebe. Cilj posta je torej pogumno stopanje na pot spremenjenja, ki preobraža.
In v kaj naj se v času posta spreminjamo? V potrpežljive borce za lepo, dobro in resnično; 
v nežne in sočutne sogovornike, ki vidijo več kot le sebe. Naj post preobraža našo 
človeško, ranjeno naravo v odrešeno naravo svobodnih Božjih otrok!



Iz škofovega pisma
»Gospod Jezus nas v evangeliju opomi-
nja: »Vi ste sol zemlje ... Vi ste luč sveta. 
Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti« 
(Mt 5,13-14). Te besede naj nas utrdijo v 
zavesti, da se kot kristjani in pastirji ne 
smemo umakniti v zasebnost, temveč 
smo poklicani, da s svojo besedo in zgle-
dom razsvetljujemo srca ljudi in celotno 
družbo.

Spodbujam vse ljudi, da se udeležite vo-
litev.  Pri tem razmislite, katere politične 
stranke zagovarjajo evangeljske vrednote 
in katere jim nasprotujejo. Kristjani ne 
moremo podpirati strank, ki nasprotujejo 
naši veri in Cerkvi. Tudi duhovnik lahko 
pove, katere stranke ne bo volil ter zakaj. 
To je del svobode govora in ponuja pri-
ložnosti, da ljudem povemo, kaj vse je šlo 
v zadnjih letih narobe in zakaj se z veliko 
skrbjo oziram v prihodnost.
Naj spomnim na nekaj perečih tem. 
• Leta 2023 je Državni zbor na  predlog  
strank, ki sestavljajo sedanjo vlado, sprejel 
spremembo zakona o verski svobodi, s 
katerim je znižal višino državnega kritja 
prispevkov za socialno varnost verskim 
uslužbencem.
• Z vso silo so poskušali uvesti pravico 

do asistiranega samomora v našo zako-
nodajo.
• Žrtve medvojnih in povojnih izvensod-
nih pobojev še zmeraj nimajo dostojnega 
groba in ne najdejo svojega miru, žrtve iz 
Macesnove Gorice so zgolj prestavili iz 
enega skladišča v drugo.
• Neurejeno ostaja plačevanje nadome-
stila za uporabo stavbnega zemljišča, pri 
čemer objekti, v katerih se vrši verska de-
javnost, postajajo finančno ogroženi. Za-
radi pomanjkanja sredstev in previsokih 
obnovitvenih stroškov številne kulturne 
znamenitosti propadajo.
• Zadnji sklic parlamenta je omejil delo-
vanje zasebnih vrtcev, ki izvajajo javno 
veljavne programe, med njimi tudi ka-
toliških.
• Za našo škofijo je aktualno dejstvo, da 
vladajoči po tiho ugašajo zasebne šole, 
torej tudi našo katoliško Škofijsko gim-
nazijo Vipava. Čeprav bi po pogodbi o 
financiranju morali zagotavljati sredstva 
za plače zaposlenih, tega ne naredijo, ko 
v zvezi s plačami naložijo dodatne obve-
znosti (npr.: gimnazija je dolžna izplačati 
zimski regres in povišanje plač, ki je uka-
zano, sredstva, ki jih za plače prispeva 
ministrstvo pa se ne povečajo).
• Zadnje mesece smo soočeni s pobudami 
in predlogi nekaterih civilnih skupin, da 



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Plače  1-14
2. teden	 Plače  15-28

Dobravlje
1. teden	 Hrib  34c-40 
2. teden	 Hrib  40a-46a

Stomaž
1. teden	 Stomaž  4 
2. teden	 Stomaž  83

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  50-55 
2. teden	 Velike Žablje  57-62  

bi Cerkev izločili iz javnega življenja in ji 
prepovedali izražanje in opredeljevanje o 
javnih zadevah.
• Za nami je dolgo obdobje hudih priti-
skov na Katoliško Cerkev. Veliko je ra-
zlogov za zaskrbljenost. Kot sem zapisal 
ob začetku postnega časa: »Kristjani smo 
radi politično korektni. Zagovarjamo 
reči, ki jih zaradi svoje vere nikakor ne bi 
smeli. Molčimo, ko bi se morali oglasiti in 
braniti svojo versko svobodo in vrednote.
Naj nas pri odločanju vodi Sveti Duh, da 
bomo znali govoriti resnico v ljubezni ter 
ostati zvesti Jezusu in njegovemu evan-
geliju«. 

Križev pot v postu
- Samostanska cerkev: ob petkih pred 
jutranjo sv. mašo.
- Žup. cerkev:  ob petkih po večerni sv. 
maši.
- Stomaž in Vel. Žablje: ob nedeljah po sv. 
maši in na veliki petek ob 15h.
Nedeljski križev pot – bo potekal po 
Rebru ob 15. uri. Vas, ki je določena, 
poskrbi za bralce križevega pota. Letos 
bo razpored:
22. 3. 2026 – Male Žablje
1. 3. 2026 – Dobravlje
8. 3. 2026 – dekanijski: iz Ceste v Križ
15. 3. 2026 – Cesta
22. 3. 2026 – Vipavski Križ in Plače
29. 3. 2026 – Veroučenci – križev pot bo v
Velikih Žabljah - Stara Gora

24 ur za Gospoda
Molitev bo potekala v samostanski cerkvi 
(v kapeli) v Vipavskem Križu. Prične se v 
petek, 13. 3., ob 19h s sv. mašo in zaključi v 
soboto. 14. 3., ob 19h, prav tako s sv. mašo. 
V vmesnem času bo potekala nepreki-
njena tiha molitev pred Najsvetejšim. 
Zaželeno je, da se molitvi v času teh 24 ur 
kdorkoli in kadarkoli pridruži. Župnije 
po izžrebanem razporedu poskrbijo, da 
je v določeni uri vsaj eden navzoč v osebni 
molitvi pred Najsvetejšim.
Iz naše župnije molimo: 
Stomaž - sobota, od 4h-5h (zjutraj)
Vipavski Križ - sobota, od 6h-7h
Velike Žablje - sobota, od 7h-8h.



Godovi in mašeGodovi in maše
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Ponedeljek 
2. marec
Agnes (Neža) Praška, red. 

7.00 samostan † Gabrijela Paljk, star. in sorod., Vk
17.30 žup. cerkev † Ana Grozdana Kobal
17.30 žup. cerkev † Ivana in † Alojz Kobal, C

Torek
3. marec
Kunigunda, kraljica

7.00 samostan po namenu 
17.30 Stomaž † Albin Bratina, St 8
17.30 Stomaž † Ivan Bole

Sreda
4. marec 
Kazimir, poljski kraljevič

7.00 samostan živi in †† Koren

17.30 Dobravlje v priprošnjo Svetemu Duhu
Četrtek
5. marec
Hadrijan, mučenec 

7.00 samostan v čast Janezu Vianeju za posv. osebe
17.30 Velike Žablje † Cvetko Samec, Vž
17.30 Velike Žablje †† starši in † Alojz Jejčič, Vž 57

Petek
6. marec 
Koleta (Nika), redovnica

7.00 samostan v čast Jezusovemu srcu za spreobnj. greš. 
17.30 žup. cerkev † Silvija Lemut, 8. dan
17.30 žup. cerkev † Roman in † Alma Lulik

Sobota
7. marec 
Perpetua in Felicita, redov. 

7.00 samostan †† iz družine Lisjak, Plače

17.30 žup. cerkev v zahvalo za Božjo ljubezen

Nedelja
8. marec
3. postna nedelja 

7.00 samnostan † Alojz in † Milka Štor, C 61a
8.30 Dobravlje za zdravje in v zahvalo
8.30 Velike Žablje za blagoslov v družini

10.00 Stomaž v  zahvalo in priprošnjo za zdravje, St 48
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
9. marec
Frančiška Rimska, redov. 

7.00 samostan †† iz družine Golob

17.30 žup. cerkev v zahvalo in priprošnjo za zdravje, Mž 21a
Torek
10. marec
40 mučencev iz Armenije

7.00 samostan †† starši Rebek in † nečakinja

17.30 Stomaž † Ljudmila in † Anton Batagelj, St 85
Sreda
11. marec
Benedikt, škof

7.00 samostan za Božji blagoslov v družini
17.30 Dodravlje † Rudi Črnigoj, D 46a
17.30 Dobravlje † Jan Tominec

Četrtek
12. marec 
Inocenc I., papež

7.00 samostan v priprošnjo Jezusovi predragoceni krvi
17.30 Velike Žablje † Julija 
17.30 Velike Žablje †† starši: Vida in Andrej Slejko

Petek
13. marec 
Kristina, mučenka 

7.00 samostan za pokoj duše in ozdravljenje druž. korenin
19.00 samostan † Cvetko Krošelj
19.00 samostan † Albert Štor, obl. 

Sobota
14. marec
Matilda, kraljica

7.00 samostan †† Mozetič
19.00 samostan † Franc Štrancar
19.00 samostan † Jožica in † Ciril Ličen

Nedelja
15. marec
4. postna nedelja

7.00 samostan † Jože Deotto
8.30 Dobravlje živi in †† iz družine Batič
8.30 Velike Žablje † Karlo Štokelj, Vž 48a

10.00 Stomaž † Stanko Bratina, St 6
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


